MyHuuMnanbHbIA 3Tan Beepoccuiickol onuMninagbl LUKObHUKOB MO XumMun 2015/16 yu.r.
KpuTepumn oueHnBaHNSA 3aaHNin SKCNePUMEHTa/IbHOMO Typa

3agaHue 11 knacca
PaccmoTpum B3anmopencTeue pacteopa CuSOy4 ¢ nccnefyeMbIMy BELLLECTBAMM:
[ NnuepuH — He pearupyer,
NaOH — 06pa3yeT amopHbI 0CafioK rony6oro LBeTa;
Na,CO3 — 06pa3yeT aMOP(MPHbIN 0CaA0K CUHE-3EMEHONO LLBETA;
HCI — He pearunpyer.
CuSO4 + 2NaOH = Cu(OH)2! + NaySO04 (1)
2CuS0O4 + Na,CO3 +2H,0 = (CuOH),CO31 + 2NaHSO4 (2)
O6pasyroLmecs ocagku pacTBOPUMbI B KMCNOTE, MPUYEM TMAPOKCHMKapboHaTa Meam
PacTBOPSIETCA C BblAe/IeHNEM YIIEKNCOrO rasa.
Cu(OH); + 2HCI = CuCl;, + 2H,0 (3)
(CuOH),CO;3 + 4HCI = CuCl; + CO2t + 3H,0 (4)
KauyecTBeHHOW peakuumeil Ha rNULEPUH ABNSETCA 00pa3oBaHME KOMMJIEKCHOMO CO-
eIHEHNA MPN AeCTBUN cBeXeocaxgeHHoro Cu(OH);
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1. B yeTblpe Npobupky nomewatoT no 1-2 ma mccrepyembix pacTBOPOB M MO
Kannam [o6aBnsioT pacTeBop cynbgarta mean. Habnogaemble U3MEHEHUS 3a-
MNCLIBAIOT.

2. 3arem KaxX[bli U3 MoslydyeHHbIX OCafKOB [eNIAT Ha [Be paBHble YacTu U Mo
Kan/nisM 106aBnstoT pacTBOPbI He 06pasytoLLme ocaakoB npu aectemm CuSQO,.
Takum obpazom, pasnmnyatotT Na,COs, HCI n NaOH.

3. [oka3blBaloT Ha/lMume rnnLepuHa B ocTasLLEecs Npobmpke.

Paszbasi/ioBKa
OnpepaeneHve BELLECTB, HAXOAALLMXCS B NPOOMPKax 4x16.=46.
OnuncaHve akcnepnmeHTa* 106.
HanucaHue ypaBHeHuWin peakumia (1) — (11) 5x16 =5 6.
NTOIro 10 6.

* MaKCUMasbHbI 6ann CTaBWUTCA, €C/IM ONMcaHa NoOCNefoBaTeNbHOCTb AENCTBUIA,
HabNoAeHUs, CieNaHbl COOTBETCTBYOLLME BbIBO/bI.




